浙江嘉化能源化工股份有限公司 关于完成工商变更登记暨换发《营业执照》的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

浙江嘉化能源化工股份有限公司(以下简称"公司"或"嘉化能源")根据公司 生产经营需要,将公司法定代表人进行了变更,由公司董事长变更为公司总经理; 同时, 因公司注销 10,900,000 股回购股份, 公司总股本从 1,401,945,207 股变更为 1,391,045,207 股,注册资本由人民币 1,401,945,207 元变更为人民币 1,391,045,207元。据此修订公司章程,并办理注册资本工商变更登记事项。

近日,公司取得了浙江省市场监督管理局换发的《营业执照》,完成了上述工商 变更登记手续。变更后的《营业执照》登记的相关信息如下:

名 称: 浙江嘉化能源化工股份有限公司

统一社会信用代码: 913300007463411432

类型:其他股份有限公司(上市)

住 所: 浙江省嘉兴市乍浦滨海大道2288号

法定代表人: 沈高庆

注册资本: 壹拾叁亿玖仟壹佰零肆万伍仟貳佰零柒元

成立日期: 1998年04月03日

经营范围:许可项目:危险化学品生产;危险化学品经营;移动式压力容器/气 瓶充装;食品生产;食品添加剂生产;食品经营;发电、输电、供电业务;货物进 出口: 技术进出口; 检验检测服务; 危险废物经营(依法须经批准的项目,经相关 部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以审批结果为准)。一般项目:食品添 加剂销售; 热力生产和供应; 企业管理; 社会经济咨询服务; 化工产品生产(不含 许可类化工产品); 化工产品销售(不含许可类化工产品); 塑料制品销售; 针纺织 品销售;机械设备销售;工业自动控制系统装置销售;仪器仪表销售;五金产品批发;五金产品零售;金属材料销售;机械电气设备销售;建筑材料销售;日用化学产品销售;日用百货销售;非常规水源利用技术研发;污水处理及其再生利用;煤炭及制品销售;石灰和石膏销售;技术服务、技术研发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广;新兴能源技术研发;民用航空材料销售;陆地管道运输;固体废物治理;以自有资金从事投资活动(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)。

特此公告。

浙江嘉化能源化工股份有限公司 董事会 2024年5月22日